

ТАМ, ГДЕ ГРЕМЕЛА ПРОХОРОВСКАЯ БИТВА,



НЕ ЗАРАСТАЮТ ТРОПЫ НАРОДНОЙ ПАМЯТИ

ЭТИ РЕБЯТА прощаются ненадолго. Оставляют друг другу адреса, обещают писать письма. Им есть что вспомнить. Три поля русской славы — Куликово, Бородино, Танковое под Прохоровкой — таким был маршрут пробега членов патриотических клубов из Губкина и Ивни — «Десантник» и «Справедливость и сила». Исторические места, памятники погибшим воинам — здесь прозвучали торжественные оружейные залпы, у мно-

гих могил преклонили колени ребята. Им предстоит служить в армии, но придут туда они не робкими «салагами» — их кое-чему научили бывшие боевые офицеры С. И. Макаренко и С. М. Татаренко. Их предшественники по клубу уже имеют боевые награды, отслужив в воздушно-десантных войсках, форму которых члены клуба носят как символ той самой силы, той самой справедливости...

Маршрут пройден, но память о нем — на всю жизнь.

На снимках: Сергею МЕДВЕДЕВУ из Ивни Наталья ПАВЛОВСКАЯ, член губкинского клуба, оставит на память добрые слова; Светлана ПОФТОЛАРЦ (Губкин) и Руслан ЮДИН (Ивня) после дальней дороги.

Ю. КОРЕНЬКО.

Фото автора.